
1 / 15

12

6

9 31.5 h

100%
COTTON

Ø8

MADERA PLUS           3099--60



2

1L,1R

3

4

5

7b

8

9

6L,6R

7aL,7aR

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

838

398

870

411

382,5

352

847

700

85

432

381

382

383

360

160

391

390

340

390

410

1

2

1

1

2

1

1

2

2

2

2 / 15

B - 870mm

H - 490mm
T - 404mm

T

B

H

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

3601
6
5

2
0
2

411 411
838

1L 1R

2

3 4

5
5

6L 6R

8

9

7aL 7aR

7b

MADERA PLUS           3099--60

7aL

7aR

7b

5 kg 5 kg

120 kg



NR 1 NR 2

x12
T1

5x39mm

+

x12
M1

f15x12mm

x8
W1

E3

6,3x13 x8

4x13

S8

x8

x12f 8x28

B1

NR 3

x6
J23

x2
Z5

Y0

x4

f35

Kr0

NR 4

3 / 15

x12f20mm

C14

x1
voleo

x5
F10

4x25 x5
P4

0 10 20 30 40 50 60mm

x4H2

D6

NR 5

x2
U170

4x30 x4
P5

M4x25 x4
A2

x1

x1

T13

T14

6x50 mm

8x50 mm

3,5x13 x2

P13

x1

J11

NR 6

MADERA PLUS           3099--60

3x20 x2
P2

4x16 x8
P16

F32

x424x24x20

3,5x13 x8
S3



4 / 15

1

1L

M1

+

T1

+

B1

M1

B1

front

E3D6

+

x2
M1

f15x12mm x2
W1

E3

6,3x13 x4x2f 8x28

B1

x2H2

D6

W1

+

+

W1

T1

2

M1

+

T1

+

B1

M1

B1

W1

+

+

W1

T1

+

x2
M1

f15x12mm x2
W1

E3

6,3x13 x4x2f 8x28

B1

x2H2

D6

fro
nt

E3 D6

MADERA PLUS           3099--60

x2
T1

5x39mm x2
T1

5x39mm

1R



5 / 15

3
+

x4
M1

f15x12mm

x4
W1

x4f 8x28

B1

+

M1

+

B1

B1

+

4

W1

180° 4

W1

+

+

M1

+

+

B1

M1

4

MADERA PLUS           3099--60

2

T1

+

x4
M1

f15x12mm

x4f 8x28

B1

+

+

+

+

B1

M1

+

M1

+

B1

x2
T1

5x39mm

T1

+

B1

M1



6 / 15MADERA PLUS           3099--60

5

3

T1

T1

T1

50mm

30mm

3

30mm
30mm

435mm

191mm
T1

x6
T1

5x39mm

180°



7 / 15

6

MADERA PLUS           3099--60

1L

1R

2

+

+

+

+

7

1

2

4 8

+

+

+

+

1L

1R

!

1
/2

1
/2

4

2



8 / 15

8

MADERA PLUS           3099--60

x5
F10

4x25 x5
P4

9

1L

4

3

1R

F10

P4

+

+

+

+

A

B

A=B

3

90
o

8

4

2

2

3 1L

2

F32

x424x24x20

F32

F32
1R

1L

2

S3

S3

3,5x13 x8
S3



9 / 15

10

+

+

2

4x30 x4
P511

MADERA PLUS           3099--60

6L 6R

P5

3

90
o

8

J23

J23

2

1L

x6
J23

11

10 9J23

21

P2

3x20 x2
P2

P2



10 / 15

x12f20mm

C14

C14

+

C14M1

+

5
5

12
3,5x13 x2

P13

x1

J11

x1x1
T13T14

6x50 mm 8x50 mm

J11

3 4
8f

5T14

T13

J11 2 6

J11

P13

2

1

8

8

+

!

13

MADERA PLUS           3099--60

+

+

+

+

2



4x13

S8

x4

x1
Z5

Y0

x2

f35

Kr0

11 / 15

14 15

Z5
Y0Y0

S8

S8

Z5
Y0

Y0

S8

S8

4x13

S8

x4

x1
Z5

Y0

x2

f35

Kr0

MADERA PLUS           3099--60

7aL 7aR



7aL

7aR

7b

7b

a

b

b

!

front

front3

12 / 15

16

a

b

!

front

front1

E29

x2
U170

M4x25 x4
A2

U170

MADERA PLUS           3099--60

2
4

Y0

D6

4x16 x8
P16

P16

P16
P16

P16

A2

A2

5

U170



13 / 15

17

B B

5
0
 m

m
~

voleo

voleo

voleo

B=B

180°

A=AA A
x1

voleo

MADERA PLUS           3099--60

1

2

3

6L
6R



14 / 15

18

voleo

5 kg 5 kg

7aL 7aR

7aL 7aR

MADERA PLUS           3099--60

%

120 kg



15 / 15

%

MADERA PLUS           3099--60



12



1 / 5

12

6

9 30.5 h

100%
COTTON

Ø8

MADERA PLUS          3099--50



2 / 5

2

1 1/1

1/1760

600

80

760

2

1

B

H

T

B -   760mm
H -   760mm
T -   18mm

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

MADERA PLUS          3099--50

1

2

2

NR 1

0 10 20 30 40 50 60mm

C18

5mm

x3

T10

x3
T13

8x50 mm

x4f 8x28

B1

x6
T1

5x39mm

+

x6
M1

f15x12mm

x3



3 / 5MADERA PLUS          3099--50

x4f 8x28

B1

x6
T1

5x39mm

+

x6
M1

f15x12mm

C18

5mm

1

x2 2

2

T1

T1
T1

B1B1

+

+

+

+

+

+

+

M1

+

M1

1

T1

+

M1

C18

C18

C18

3

+

+

+

+

+

+

1

2

+

+

+

+

x3

2



4 / 5

4

MADERA PLUS          3099--50

!

x3

T10

x3
T13

8x50 mm

320mm380mm

1
7
3
m

m

~
1
9
1
7
m

m

4
1
4
m

m
1
7
3
m

m

42 3
8f

T10

T13

5mm

640mm

+
-

+

-

+ -

m
in

m
a
x

6

5

320mm

4
1

4
m

m

1

640mm

%



5 / 5

%

MADERA PLUS          3099--50



12



1 / 10

12

6

9 31.0 h

100%
COTTON

Ø8

MADERA PLUS          3099--40



SZ20

2 / 10

B

H

T

B -   870mm
H -   1070mm
T -   278mm

MADERA PLUS          3099--40

2

3

4

1

5

2

1

3
4
5

1/1

1/1
1/1
1/1

1/1870

870

870
870
800

330

330

330
80
260

1

1

1
1
1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

7 kg



3 / 10MADERA PLUS          3099--40

NR 1

0 10 20 30 40 50 60mm

C18

5mm

x3

T10

x4
T13

8x50 mm

x4f 8x28

B1

x4
T1

5x39mm

+

x20
M1

f15x12mm

x3

7x70 x5
K2

4x70 x1
S25

NR 2

x8
T12

L-48

x8f 8x35

B22

x5

U48

M4x30 x2
A9

x1f20mm

C14

M4x25 x7
A2

x1

SZ20



4 / 10MADERA PLUS          3099--40

1 2
+ +

x4 x8
M1 M1

f15x12mm f15x12mm

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

x8
T12

L-48

x8f 8x35

B22

1

B22

B22

+

M1

T12
T12

T12

0 - 90O O

B22

T12

B22 B22

T12 T12

T12

+

M1

2

!

!

C18

5mm x1

C18

M1
+

+

M1

+

M1

f5

fro
n
t

1

B1 B22



5 / 10MADERA PLUS          3099--40

T1

4

3

+

+

+

+

+

+

+

+

B1

B1

T1

T1

T1

+

x8
M1

f15x12mm3 4 x4
T1

5x39mm

x4f 8x28

B1

+

M1

T1

C18

5mm x2

C18

C18

+

M1

B1 B22



6 / 10MADERA PLUS          3099--40

6

3

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

5

+

+

+

+

1

+

+

+

+

+

+

+

+

2

+

+

+

+

+

4

!

!

90 -180

II

0 -180
O

I

O



0 -180
O

I

O

7 / 10MADERA PLUS          3099--40

8

K2

K2

7x70 x5
K27

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

2

3

+

+

+

+

90 -180

II

5 3
+

+
+

+

+

+
+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+
+

+
+

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6



x1

SZ20

M4x25 x2
A2

8 / 10MADERA PLUS          3099--40

10

M4x30 x2
A9

A9

3

5

1

9

+

+

+
+

+

+
+

+

+

+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

3

x5

U48

2

U48

!

!

M4x25 x5
A2

!

A2

A2

A2

A2

A2

A2SZ20

SZ20



9 / 10

11

MADERA PLUS          3099--40

!

x3

T10

x4
T13

8x50 mm

%

4T103

8
2

3
m

m

1

736mm

+
-

+

-

+ -

m
in

m
a
x

T13

~1917 mm

5

368mm

2

8f

S25

3
2

m
m

4x70 x1
S25

C14

C14

x1f20mm

C14

7 kg



10 / 10

%

MADERA PLUS          3099--40



12



1 / 16

12

6

9 31.5 h

100%
COTTON

Ø8

MADERA PLUS         3099--11



2 / 16

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front:
1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera

Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

2/2973 382 11

2 2/2973 382 1

3 1/2760 391 1

4 1/2760 383 1

5 2/2973 362 1

6 1/2411 100 1

7 1/2411 340 3

8 1/2302 340 4

9 2/2432 812 1

10a 2/2320 463 1

10b 2/2352 320 1
10c 1/2352 160 1

10d 1/2320 170 1
11 2/2432 170 1

12L,12R 1/2302 100 2

12

13

14

15

1/2

1/2

2/2

2/2

371

382

982

982

100

300

314

423

1

1

1

1

B - 760mm
H - 1035mm
T -  404mm

H

T

B

288 371

8
7

5 kg

1
8
1

1
8
7

1
8
7

1
8
8

362

411 302

728
5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

1
2

3

4 5

6

7 8

9

10a

10b

10c

10d

11

12L
12R

12

13

1415

MADERA PLUS         3099--11

9

10c

10b

10d

10a

40 kg



Y0

x5

f35

Kr0

NR 1

x14f 8x28

B1

x14
T1

5x39mm

+

x22
M1

f15x12mm

NR 2 NR 3 NR 5

3 / 16

x14
J23

NR 4

E3

6,3x13 x10

4x13

S8

x10

x4f 8x35

B22

NR 7

x5H2

D6

0 10 20 30 40 50 60mm

x28
W1

x2
Z5

M4x25 x6
A2

x3
U170

1L/1R

Q30

L-300mmm

4x30 x4
P5

x2

+M2

x2
T2

5x35mm

f12x10mm

3,5x13 x4
S3

6,0x11 x4
E24

x1

x1

T13

T14

6x50 mm

8x50 mm

3,5x13 x2
P13

x1

J11

MADERA PLUS         3099--11

x4
T12

L-48 x8f20mm

C14

x8f20mm

C141

x4
F1

NR 6

x5
F10

4x25 x5
P4

3x16 x2
S4

3x20 x4
P2

4x16 x4
P16



1

4 / 16

x1
T1

5x39mm

x6
W1 E3

6,3x13 x4

x2H2

D6

x4f 8x28

B1

+

x4
M1

f15x12mm

1

W1

W1

+

M1

+

+

B1

E3D6

+

M1

T1

T1T2

+

+

M1M2

+

+

B1

M1

+

E3D6

W1

W1

W1

W1

+

M1

+

+

B1

+

+

B1

M1

+

+

+

M1M2

+

M1

x8
W1 E3

6,3x13 x6

x3H2

D6

x4f 8x28

B1

+

x4
M1

f15x12mm

2

MADERA PLUS         3099--11

2

!

!

W1

B1 B22

!

!

B1 B22

!

!



+

M1

W1

W1

W1

+

M1

+

+

B1

+

+

B1

M1
+

+

+

M1M2

5

W1

W1

W1

W1

5

x14
W1

x4f 8x28

B1

+

x4
M1

f15x12mm

180°

3

5 / 16

4

T1

3

T1

x6
T1

5x39mm

T1

T1

MADERA PLUS         3099--11

!

x1
T1

5x39mm

T1

T1T2

B1 B22

!

!



+

M1

6 / 16

6
x6

T1

5x39mm

5

F10

50mm

30mm

P4

P4

F10

30mm
30mm

!
T1

T1

180°

191mm

380mm

4

x5
F10

4x25 x5
P4

T1

4

T1

+

+

M1

B1

+

x2f 8x28

B1

+

x2
M1

f15x12mm

+

+

M1M2

MADERA PLUS         3099--11

!

6

B1 B22

!

B1

!



7

7 / 16

1

5
6

+

+

+

+

+

+

+

2

1

8

1
5

2

4

+

+

+

+

+

+

+

+

+

MADERA PLUS         3099--11

+



9

8 / 16

10

+

+

+

+

+

+

+

+

1 2

3

1415

5

MADERA PLUS         3099--11

90
o

A
B

A=B

1

2

14
15

3

4

90
o



9 / 16

1211

90
o

1

2

14

15

3

4

x12
J23

J23

11

10 9J23

MADERA PLUS         3099--11

x4
F1

21

F1

3,5x13 x2
P13

x1x1
T13T14

6x50 mm 8x50 mm

!

1

x1

J11

J11

3 4
8f

5T14

T13

J11 2 6

J11

P13

3

15

+

+

+

15

3x20 x4
P2

P2

P2

F1



10 / 16

T2

T1T2

14

T2

T2

+

+

M2

M2

+

+

+

+

M1M2

+

B1

M2

x2

+M2

x2
T2

5x35mmf12x10mm

12R

12

12L

11

MADERA PLUS         3099--11

+

+

+

Q30

Q30

1L 1R

! !

S3
S3

S3
S3

1L/1R

Q30

L-300mmm
3,5x13 x4

S3

6,0x11 x4
E24

1 5

13

E24

E24

E24

E24



11 / 16

15 4x30 x4
P5

x2
J23

+

+

+

13

12

12L

12R

11

A=B

+

A

B

90
o

P5

P5

P5

!

+

P5

13

12

12L

12R

11

J23

16

Y0

S8

S8

Y0

Z5

9

Y0

x2

f35

Kr0

4x13

S8

x4

x1
Z5

MADERA PLUS         3099--11



17

12 / 16

+

x8
M1

f15x12mm

Y0

x3

f35

Kr0

4x13

S8

x6

x1
Z5

+

+

Y0

Z5

M1

+

+

+

M1M2

+

M1

Y0

S8

S8

M1

+

+

+

+

+

+

+

M1

+

M1

+

Y0

S8

S8

x4f 8x35

B22

B22

B22

10b

10d

10a

MADERA PLUS         3099--11

B1 B22

!

!

!



18

13 / 16MADERA PLUS         3099--11

+

+

+

+

+

+

+

+

0 -180

II

0 -180
O

I

O

0 -180

II

0 -180
O

I

O

x4
T12

L-48

T12

T12 T12

T12

10b

10d

10a

!



14 / 16MADERA PLUS         3099--11

19
M4x25 x2

A2

x1
U170

a

b

b

!

front

front

1

U170 U170

A2

A2

2

7

8
11

7

7

8

8

8

20
M4x25 x4

A2

x2
U170

a

b

b

!

front

front

1

U170 U170

A2

A2

2

Y0

D6

Y0

D6

9

10c

10b

10d

10a+

+

+

+

P16

4x16 x4
P16

P16



15 / 16

%

21

C14

x8f20mm

C14

x8f20mm

C141

C141
10a 10b 10d

12 5

10a

10d

10b
1

2

5

9

9 10a 10b 10d

MADERA PLUS         3099--11

+

+

+

C14

5 kg

40 kg

5 kg

5 kg
5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

3x16 x2
S4

+

C141

11

a
=

a
a

1+_0,5

1+_0,5

a
0-1

2-3

2
-3

2-3

0-1

2
-3

!

! ! !

S4



%

16 / 16MADERA PLUS         3099--11



12



1 / 19MADERA PLUS          3099--01

12

6

9 32 h

100%
COTTON

Ø8



2

1L,1R

3

4

5

6c

7ad,7ag

6aL,6aR

6b

7

1/2

2/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

2/2

760

1952

760

728

728

352

432

320

1056

1642

383

382

383

361

160

170

340

463

320

432

1

2

1

1

3

2

4

2

1

1

2 / 19

B - 760mm

H - 2007mm
T - 404mm

T

B

H

8 2/21961 368 1

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr

Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

3
0
1

3
1
7

3
1
7

3
1
7

3
1
7

3
0
6

728

1L

1R

2

3

4

5

6aR

6aL

6b

7

7ad

7ag

8

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

7

7ag

7ad

6aR

6b

6aL

6c

MADERA PLUS          3099--01



NR 1

x14
J23

NR 2 NR 7

x12
T1

5x39mm

+

x28
M1

f15x12mm

x2

x2

T13

T14

6x50 mm

8x50 mm

3,5x13 x4
P13

x2

J11

x16
W1

E3

6,3x13 x16

4x13

S8

x16

x2
Z5

x12f 8x28

B1

x16f20mm

C14

0 10 20 30 40 50 60mm

NR 5

3 / 19

NR 3 NR 4 NR 6

x1

I2

3,5x13 x4
P13

MADERA PLUS          3099--01

x8f 8x35

B22

x8
T12

L-48
x12f20mm

C141

x1
U170

M4x25 x2
A2

x5
F10

4x25 x5
P4

Y0

x8

f35

Kr0

x8H2

D63x20 x4
P2

4x16 x12
P16



+

B1

M1

T1

+

+

1R

B1

+

M1 T1

+

+

B1

+

M1

W1

W1

W1

W1

fro
nt

E3 D6

4 / 19

x4f 8x28

B1

x2
T1

5x39mm

+

x4
M1

f15x12mm x8
W1

E3

6,3x13 x8

+

B1

M1

T1

1

+

+

1L

B1

+

M1T1

+

+

B1

+

M1

W1

W1

W1

W1

x4H2

D6

front

E3D6

x4f 8x28

B1

x2
T1

5x39mm

+

x4
M1

f15x12mm x8
W1

E3

6,3x13 x8

2
x4H2

D6

MADERA PLUS          3099--01

B1 B22!

!

!

B1 B22!

!

!



5 / 19

3

T1

2

T1

x4
T1

5x39mmx4
T1

5x39mm

T1

4

F10

50mm

30mm

P4

P4

F10

30mm
30mm

!
T1

T1

180°

191mm

380mm

3

x5
F10

4x25 x5
P4

T1

MADERA PLUS          3099--01

3



6 / 19

5 6

B1

+

+

+

+

+

B1

M1

M1

+

P13

I2

x1

I2

3,5x13 x4
P13

+

B1

M1

+
+

+
+

+
+

+
+1R

4

+

+

+

+

MADERA PLUS          3099--01

4

x4f 8x28

B1

+

x4
M1

f15x12mm

B1 B22

!

!

!

P13 P13

I2



7 / 19

7 8

+
+

+
+

+

1R

1L

3

+

+

+

+

MADERA PLUS          3099--01

1

1

2

+
+

+

4

1/2
1/2

4

3

1R
1L

+
+

+
+

+
+

+
+

4

1L

3

1R
8



8 / 19

9

+

+

+

2

8

+

+

+

+

+

10

A=B
+

+

+
+

+
+

A

B

3

MADERA PLUS          3099--01

90
o

90
o

1R1L

8



9 / 19

11 12

+
+

+
+

+
+

313mm

4

1L

1R

1L

1R

8

3,5x13 x4
P13

x2

J11

x2x2
T13T14

6x50 mm 8x50 mm

4

T13 P13

6

J11

3

8f

5

T14 J11

2

J11

+

+

MADERA PLUS          3099--01

J23

x14
J23

1

!1

11

10 9J23

2

3x20 x4
P2

P2

90
o

P2



10 / 19

13 14

5

5

5

5

+

M1

x12f20mm

C141

C141

Y0

S8

S8

+

+

+

x4
M1

f15x12mm

+

M1

+

M1

+

+

+

6aR

4x13

S8

x4

Y0

x2

f35

Kr0

Y0

S8

S8

+

+

+

M1

+

M1

6aL

MADERA PLUS          3099--01

C141



+

B1

M1

11 / 19

15

+

+

+

M1

+

+

+

M1

Y0

S8

S8

Z5
Y0

x4f 8x35

B22

B22

B22

4x13

S8

x4

Y0

x2

f35

Kr0

x1
Z5

6b

+

x4
M1

f15x12mm

MADERA PLUS          3099--01

B1 B22

!

!

!



12 / 19

16

+

+

+

+

+

+

+

+

6aR

6aL

6b
+

+

+

+

0 -180

II

0 -180
O

I

O

0 -180

II

0 -180
O

I

O

MADERA PLUS          3099--01

x4
T12

L-48

T12

T12

T12

M1

+

T12

M1

+

!



13 / 19

17

MADERA PLUS          3099--01

Y0

S8

S8

+

x2
M1

f15x12mm

+

M1

+

M1

4x13

S8

x2

Y0

x1

f35

Kr0

+

+

B22

x2f 8x35

B22

7ad

18

Y0

S8

S8

+

x2
M1

f15x12mm

+

M1

+

M1

4x13

S8

x2

Y0

x1

f35

Kr0

+

+

B22

x2f 8x35

B22

7ag

B1 B22
!

!

B1 B22

!

!



19

14 / 19

+

+

+

M1

+

+

+

M1

Y0

S8

S8

Z5
Y0

4x13

S8

x4

Y0

x2

f35

Kr0

x1
Z5

+

x4
M1

f15x12mm

+

B1

M1

MADERA PLUS          3099--01

7



20

MADERA PLUS          3099--01 15 / 19

+

+

+

+

7

+

+

7ad

+

+

7ag

+

+

+

+

0 -180

II

0 -180
O

I

O

0 -180

II

0 -180
O

I

O

x4
T12

L-48

T12

M1
+

T12

M1

+

T12

T12

T12

T12

!



16 / 19MADERA PLUS          3099--01

21

x1
U170

M4x25 x2
A2

2a

b

!

front

front1

E29

Y0

D6

a

b

b

!

front

front3

U170

6b

6c

7

4x16 x12
P16

A2

A2

4

U170

6b

P16



17 / 19

22
%

MADERA PLUS          3099--01

+

C14M1

x16f20mm

C14

C14

6aR

6aL

6b
7

7ad

7ag

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

6aL 6aR6b

7ag 7 7ad



18 / 19

%

MADERA PLUS           3099--01



760 760
2690

19 / 19

80

MADERA PLUS          3099--01

20
07

1
0
3
5

4
9
0

2
7
8

1 11

40

50

60



12


